

Kozmički Sai Baba – transkript od 27.06.2014.

u Moss Vale

Transmisija Kozmičkog Sai Babe primljena u petak, 27. lipnja, 2014. u Moss Vale-u, u 11 sati prije podne.

John (moj suprug) i ja sjedili smo zajedno i dozivali Kozmičkog Sai Babu – prethodno smo 'rezervirali vrijeme prije podne da razgovaramo s njim'.

“ Kozmički Sai Baba: Ja sam ovdje, dragi moji, hvala vam što ste zamolili da danas dođem ... i jako sam zadovoljan što ste oboje ovdje jer želio bih objaviti važnu poruku, ako ste spremni prenijeti moju poruku.

Imaš li pitanje, John?

John: Da. Jesi li se pojavio u svjetlosnom tijelu pred oko 150 ljudi u Kodaikanalu u Indiji nedavno?

Kozmički Sai Baba: Uistinu jesam, i to je odjeknulo kao objava - želio sam da ljudi znaju da sam još uvijek ovdje i da me mogu vidjeti - i dok se to događa, dok se krećemo u 'višu frekvenciju' u zadnje vrijeme - u stanju sam doći ovdje i pojaviti se tako da me skoro svatko može vidjeti.

Da, uistinu sam došao.

John: OK. Neki ljudi su primili poruke da se namjeravaš vratiti i ostati ovdje u svjetlosnom tijelu još 7 godina i otići u vrijeme u koje si obećao da ćeš napustiti svoje zemaljsko tijelo a to je u tvojoj 96. godini?

Kozmički Sai Baba: To je istina. Objavio sam to i drugim medijima i sada vas molim da to potvrdite. Da se vraćam, i pojavljujem se u obliku kojeg ljudi vide kao normalno ljudsko tijelo. To u stvari i nije normalno tijelo, sazdana je od Svjetlosti. To je Svjetlosno Tijelo. Ja imam sposobnost doći u prilično snažnoj frekvenciji – nisam nalik duhu – ljudi će me vidjeti kao drugog Sai Babu – potpuno istog kao što sam bio prije nego li sam napustio svoje Zemaljsko Tijelo.

Da li to ima smisla?

John: Da. To je prekrasno, Sai Baba, svi se tome radujemo jer nam jako nedostaješ. *Želiš li da ti Valerie na neki način pomogne na tvom putovanju?*

Kozmički Sai Baba: Zamolio sam Valerie da mi pomogne i ona se posvetila tome – da. Na određen način da: želio bih da napiše ono o čemu smo razgovarali jutros i stavi na email ili čak na Net. U stvari bilo bi dobro da to ide na stranicu Kozmičkog Sai Babe. I da, želio bih njenu pomoć u tome.

John: OK. To možemo učiniti. A što je sa knjigom o iskustvu ljudi otkako si umro a zamolio si ju da je napiše?

Kozmički Sai Baba: Istina – poruka nije došla kroz drugi medij onako kako sam to mislio. Ali to je u redu – pripremao sam Valerie za činjenicu da sam želio da se ovaj sastanak dogodi kao što je to sada.

A to je, u stvari ono što želim da ona učini.

A kada kažem da želim, naravno, to je njen izbor, ali znam da ona predano radi sa mnom i znam da će to spremno učiniti.

John.: OK. To je sve od nas, Baba. *Imaš li što dodati što bi morali znati?*

Kozmički Sai Baba: Ne, danas se treba fokusirati na poruku koju imam čovječanstvu. Jer, Da, vraćam se. Ovdje sam cijelo vrijeme – kao što sam rekao – ne vide me uvijek svi. Vidjelo me više ljudi po cijeloj Zemlji, ljudi koji su o tome pričali – ali kada to dolazi sa osobne točke gledišta ne nailaze na razumijevanje i ne vjeruje im se.

Jer se koriste pronicljivošću a to je poput svevidećeg oka, kojeg svi imaju – ali nemaju svi sposobnost da rade s njim. (to nije kritički rečeno).

I da, dolazit ću i pojavljivati se tako da će svi vidjeti i vjerujem da će to biti važan korak za čovječanstvo. U stvari, znam da će biti. A to je moja poruka vama ... znam da imate namjeru putovati u Francusku, i s tim sam jako zadovoljan ... i kao što smo prije rekli, mi smo objavili svoje tragove i ako ih vi uočavate i krećete njima, tada smo s tim jako zadovoljni – jer to je vaš izbor, ne naš. Iako smo to mi predložili u eteru, ako tako želite da kažem.

I planirali smo još dodatnog posla za vas u Francuskoj kada budete na svom putovanju – u stvari to će početi čak i prije toga – imate moje blagoslove, oboje, i radim jako prisno sa vama, i više nego što shvaćate – jedan i drugi. Zahvaljujem vam na vašoj spremnosti i želji

da radite sa mnom tako brzo nakon što sam stavio sugestiju u eter a vi ste ju pokupili i slijedili – to mi predstavlja veliko zadovoljstvo i čini moj posao sa vama jako laganim. Pohvaljujem vas za to.

Hvala vam, djeco moja, hvala vam – to je sve za danas.

Ja, Bog, vas blagoslivljem.”

